富丽 文 Urnotleilei

日复一日地穿梭在城市的钢筋 森林中,你有多久没有认真地陪伴 过你的爱犬了?十一长假即将来临,不如 趁此机会好好陪伴它。今年十一黄金周, 缤谷广场上演萌犬总动员,一站式补齐你 与狗狗今年份所欠缺的陪伴。

萌犬时光游乐园尽情撒欢

这个十月,缤谷广场为萌力 值 Max 的汪星人准备了一个游

乐园,让你的爱犬尽情 地撒欢儿、嬉闹。萌犬 时光游乐园有时光隊 道、能量加油站和萌犬 套环等三大互动闯关 游戏。由感应光带组成 的时光隧道,地面及拱 门的光带会随着脚步 渐次亮起,当你与狗狗 一起穿梭其间,就像跟 随美好的时光一直向 前,从未停歇。能量加

油站需要你用爱发电,骑自行车,达到一定速 度即可点亮"萌犬总动员",去吧,皮卡丘!还 有小时候没有玩够的套娃游戏, 这次也可以 痛快地玩个尽兴,萌犬套环游戏环节,用圆环 分别套中第一行和第二行的小狗狗。9月29 日至 10 月 28 日参与完成上述三关的游戏 互动,即可领取神秘的"萌犬礼品"!

缤谷广场"搞事情"从来不会这么简单,



这一次萌犬总动员特意为娃娃机爱好者准备 了一个惊喜——萌犬总动员限定大抽奖。10 月 1 日至 10 月 7 日每天 11:00-21:00,全场 单笔消费满99元或缤谷会员任意消费,即 可凭单日消费小票前往服务台兑换 "限定萌 犬娃娃机"抽取代币1枚。使用代币在"限定 萌犬娃娃机"中抓取狗狗公仔和礼品球,礼品 球可前往服务台兑换相应奖品, 奖品可是包 含了缤谷广场商户体验卡、代金券、兑换券等 超多福利哦!

萌犬运动会 show 出过"犬"之处

如果自家萌犬有过"犬"之处,那就赶快 来报名参加萌犬运动会吧,缤谷有专业的赛 道、T台让它一展才艺!

10月1日至10月3日, 缤谷连廊广场 变身萌犬运动场,现场设置海洋球、跳圈跨 栏、钻洞、独木桥、镜面干扰5种游戏关卡,考 验狗狗的胆量、专心度、跳跃能力等。每个游 戏关卡根据难易程度划分不同等级的分值。 参赛狗依次通过5个关卡,当天分值累计最

除了激烈的比赛,还有好看有趣的萌犬 时装秀。参赛的铲屎官们发挥创意,通过现场 道具装扮自家主子。萌犬们换装完毕后,逐一 参与舞台走秀,现场呼声最高的选手荣获"超 级犬明星"称号。即使你喜欢萌犬却受条件限 制只能靠着"云养",也能来现场过一把"线下 撸汪"的瘾Ⅰ

萌犬版美食护照召唤神秘大礼

遨游在萌犬世界里,不知不觉饥肠辘辘, 缤谷还为你准备了福利哦。萌宠总动员活动 期间, 缤谷广场推出 2.0 版美食护照—— 2018 萌犬特别版美食护照。如何获取美食护 照呢? 10月1日起前往缤谷广场东座/西座 服务台,出示缤谷广场电子会员卡,即可领取 "萌犬特别版"美食护照。获取护照之后,前往 "萌犬特别版"美食护照中指定的餐饮商户 消费满指定额度凭当日消费小票至东座/西 座服务台获取萌犬印章 1 个,集齐 10 枚萌 犬图章即可领取 100 元代金券: 集齐 20 枚 萌犬图章即可领取 200 元代金券;集齐 30 枚萌犬图章即可领取 300 元代金券

链接:10月1日至10月3日,缤谷广场连廊 广场还推出公益领养日活动,现场不仅有流 浪猫狗现场领养,还有关爱流浪动物义卖市

们有福啦!更多活动信息及 报名方式,请关注缤谷广场 官方微信。活动最终解释权 归缤谷广场所有。

集,各位想领养宠物的朋友



这 500 多米的费安 生活过一众名人,却不为人所知



长宁有一条深藏不露的马路,仅长514米,却有浓厚的文化气息,它就是泰安路。泰安路以兴国路为界,东起武康路,西至华山路,跨越了长宁和徐汇两区。1918年至1921年,法租界公 董局辟筑泰安路之后,房地产商纷纷在此购地建房。各式花园住宅随着上海城市化进程不断向西部的推进,也逐年地,一栋接着一栋,势如破竹般地拔地而起。

亦村:庭院深深,传奇人生 地址,泰安路 76 弄



泰安路 76 弄的亦村地处兴国路、华山 路、淮海西路金三角地区的,它的土地原是 李家宅的一部分农田。1934年至1948年, 房产商先后在此建造的6幢三层花园洋 房,建成后业主分幢出租给沪上的商贾与高 级职员居住。抗战胜利后开发商又增建8 幢西式住宅,建筑结构精良,周围环境优雅, 每一户都有近百平米的庭院。

当时的亦村,多为一些高级知识分子、 高级职员、侨眷与国家干部居住于此,文化 氛围非常浓厚。而在所有曾经入住于亦村 的名人中,最知名的是中国著名音乐家、教 育家贺绿汀。贺绿汀的住宅是"亦村"里的 4号,建于1934年,为独立花园住宅,占地 面积550平方米,建筑面积272平方米,坐

北朝南,平面呈"L"形,底层红砖清水墙, 余皆水泥粉刷墙面,坡顶红机瓦。

贺绿汀出生于湖南邵阳一个世代务农 的农民家庭,但他硬是靠自己顽强刻苦的钻 研精神走上了一条与音乐相伴一生的艺术 殿堂之路。贺绿汀的音乐,饱含着一腔革命 情怀,《东方红》、《新中国青年》等交响乐 曲目鼓舞人心、昂扬革命斗志。

卫乐园:每一幢都充满异国风情

地址:泰安路 120 弄 1-31 号



卫乐园建筑风格多样,沿泰安路一带漫 步,有的门头带有棚屋,盖有西班牙圆筒瓦; 有的做成巴洛克风格,有流畅弯曲的弧形线 条。这样烂漫的风格,很有西班牙建筑的底 蕴。诸多欧式建筑的细节,使卫乐园洋溢着

浓郁的异国情调。这个占地 1.2 万平方米的 古老住宅区,曾经是街头艺人的庇护所。这 些跑江湖的艺人,白天走街串巷、苦苦营生, 晚上就回到这里,搭棚、生火、聊天、谈笑。 1924年大陆银行投资建造这块荒地,并继 续沿用卫乐园这个名字。

这里曾经生活过一众名人,构筑起了乐 园的优雅与文气。著名导演、被誉为"中国 话剧教父"的黄佐临长期寓居卫乐园1号。 毛泽东前妻贺子珍 1949 年从苏联回国来 上海后,也由周恩来安排入住卫乐园 10

花园里弄住宅:文人雅士的荟萃地

地址:泰安路 115 弄



与卫乐园隔路相对的泰安路 115 弄,

原为陈家巷乡村,是一处幽静的老式花园里 弄住宅。最早的8栋花园洋房是德国外侨在 1912年到 1936年之间陆续建造的,风格 大致分为英国古典式和西班牙式两种,供德 士古洋行的高级职员居住。每幢住宅的南面 均配有较大的花园,园内绿树成荫,格调十 分优雅。

1949年解放前夕,上海的外侨均撤离 回国,泰安路115弄的小洋房人去楼空,逐 渐成为了部队及地方干部居住的寓所。这其 中最著名的一位人物,就是我国著名历史学 家、教授,毛泽东的挚友周谷城。115弄的6 号洋房曾是他的居住地。这是一排三幢的假 三层连体别墅之一,是典型的英国古典建 筑,配有独立的小花园。抬头看,建筑群的壁 炉烟道出口错落有致地散布至屋顶,构成了 欧式建筑的独特风格。

周谷城与毛泽东相识于湖南第一师范 学校,志同道合的两人结下了长期的友谊。 1927年,周谷城避往上海,以写文章和翻译 为生,不久后又重执教鞭。晚年更以"一息 尚存,不容稍懈"自勉,终日笔耕不缀。与周 谷城比邻而居的,是8号洋房里的著名剧作 家、散文家和国际活动家杜宣先生。彼时,两 人常常隔篱而呼,在一起谈诗论艺。

泰安路的故事介绍不完,还有许多名人 故居散落在这条500多米的马路上,等着